



Двое жителей города Владимира подозреваются в совершении действий экстремистской направленности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 22- и 17-летнего жителей города Владимира. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (унижение достоинства человека и группы лиц, совершенное публично). По версии следствия, вечером 17 июля 2011 года подозреваемые на остановке общественного транспорта города Владимира встретили 18-летнего знакомого, придерживающегося взглядов неформального движения «Антифа». В присутствии своих друзей и посторонних граждан один из подозреваемых начал насильно удерживать потерпевшего, а второй – заставил повторять за ним высказывания, направленные на унижение достоинства сторонников антифашистского движения, снимая при этом происходящее на видеокамеру мобильного телефона. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение – Ленинский межрайонный следственный отдел

14 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/714947>